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PASION POR EDUCAR

Nombre de alumno:
L01S Gennedo BALLNAS CORDILLA

Nombre del profesor:
TORGE 2edASTIEN POMNGETL TORRES

Nombre del frabajo:
INTCAES DMPLE Y COMPOESTO

Materia:
MATEMETICAS FINENCIERHS

Grado:

=

Grupo.
LAN®29C1025 -A

Comitan de Dominguez Chiapas a 3 de Junio de 2024.

a mano, carga tus procedimientos como imagen en este mismo archivo para crear el PDF
completo de la actividad
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Se realiz6 una inversion con interés simple por 5 anos, la inversion fue de $50 mil y la
tasa de interés al 20% anual. Determina: el saldo final al cabo de los 5 anos, las
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Se tramito un préstamo bancario por $80 mil, con una tasa de interes mensual del
2.5% y un CAT del 30% ya con IVA. Determina los pagos mensuales con interés y el
cat diferido ambos a un plazo de pago de 18 meses ,_ .
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Se solicitd un préstamos por $100 mil, la tasa de interes anual es del 30% y un CAT sin

va del 40%. Determina el desglose de pagos de: pagos fijos, interés del efectivo y
comision por disposicion/apertura, asi como el saldo total a pagar al banco
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Se realizé una inversion con interés compuesto por 5 arnos, la inversion fue de $50 mil
y la tasa de interés al 20% anual. Determina: el saldo final al cabo de los 5 anos, las
ganancias generadas VRS C L4y
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Se realizd un contrato de inversién por $4mil mensual en un plazo de 10 anos a una
tasa de Interés Compuesto del 14% anual. Determina el saldo obtenido al final del
contrato

Criterios de evaluacion:.
Cada ejercicio tiene un valor del 6%, en total serian 30% por los 5 ejercicios

6% E| procedimiento es claro y €l resultado es correcto

59% Existen inconsistencias en el procedimiento pero es correcto el resultado
4% E| procedimiento es erroneo pero el resultado correcto

9% E| procedimiento es erréneo y el resultado es incorrecto

2% S6lo esta presente el resultado correcto

19 Solo esta presente el resultado y es erroneo

0% No fue resuelto el ejercicio




